NEPIMETPOZ

¢ H meplpeTpog evog oXNUOTOG Eival TO ABpOLoHa TOU LRKOUG TWV MAEUPWV

TOu.

« [a va uttoAoyiooupe TNV TTEPIMETPO VOGS OXNHATOG ,TTPOCBETOUE OAES TIG
TAEUpEéG TOU.

36 cx

3,4 €K

a s3ec. T H mTepipeTpog Tou oxAuartog civar: 3,6+2,5+3,3+3,4=12,8 ¢k.

+ Ta TteETpAywva Kol ol pORPBOL £X0UV OAEG TIG TTAEUPEG TOUG LOEG.
‘EoTw OTL N MAELPA TOUG Elval a LOXUEL:

MN=4eq

3 ek.

2,5 &k. M=4e 2,5=10 €k.

M=4e 3=12¢k.

+ Ta mAdaywa kot opBoywvia mapaAAnAOypopLa £X0UV TLG ATTEVOVTL TTAEUPEC
ava duo Loeg.
a va UTTOAOYLOOU UE TNV MEPLUETPO TOUC MOAAATTAALOLA{OUHE TO
a6polopa Tou HNKOUG KOl TOU MAATOUG €Tl 2.

N nap/pov= 2¢(uRKog +AATOC)

3eK

M=2e(3+2)=25=10 &k.

2&K.




3,5ek. M=2¢(3,5+2,5)=206=12¢k.

2,5 ek.

¢+ YTov KUKAO yLa va Bpw to punkog tou K (meplpetpog) toyvet:

K= mted 6mou n=3,14 kat & n SLAPETPOG Tou KUKAOU, TIou lval n SutAdaola tng
oKtivag

6=1,8 k.

K= me6=3,14¢ 1,8 =5,652 &k.




